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SEKTOR  A/S..._S...L/P ALGORYTM A/S...L/P
A/S... AAA - BBB odc. x  SYSTEM ZARZĄDZANIA RUCHEM

PROJEKT ZARZĄDZANIA RUCHEM ZMIENNEJ ORGANIZACJI RUCHU. ALGORYTMY ZARZĄDANIA RUCHEM NA DROGACH KLASY A/S

START

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 11
 KORYTARZ

ŻYCIA

PRZESŁANKI DO
WPROWADZENIA

OBJAZDU ?
(decyzja

 operatora)

TAK

NIE

SCENARIUSZ 11.2

OKREŚLENIE 
STREFY

ODDZIAŁYWANIA

WYPADEK
W STREFIE 

A/S..._S...Z2AL/AP?

WYPADEK
W STREFIE 

A/S..._S...Z3L/P?

NIE
MR 114,

MR 115.B na węźle
stanowiącym koniec trasy

objazdu 
< Dk ?

TAK TAK

NIE NIE

PRZEJEZDNOŚĆ
TRASY

OBJAZDU?
(decyzja

operatora)

TAK

CZY OBJAZD
SPOWODOWANY
WYPADKIEM ?

(decyzja
operatora)

NIE

OBLICZENIE
ODLEGŁOŚCI

SCENARIUSZ 1.2.2.2TAK

TAK

OBLICZENIE
ODLEGŁOŚCI

SCENARIUSZ 1.1.2.2

NIE

CZY
URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 9.1
WSTRZYMANIE

RUCHU ZE
 WZGLĘDU NA
 WYPADEK ?

TAK OBLICZENIE
ODLEGŁOŚCI

Q (P3.1) Q (P3.2) Q (P3.3) Q (P3.5) Q (P3.6) Q (P3.8)

NIE

SCENARIUSZ 3.1.2.2 SCENARIUSZ 3.2.2.2 SCENARIUSZ 3.3.2.2 SCENARIUSZ 3.5.2.2 SCENARIUSZ 3.6.2.2 SCENARIUSZ 3.8.2.2

TAK TAK TAK TAK TAK TAK

NIE NIE NIE NIE NIE

WARUNEK
LOGICZNY MR 115.B oper. MR 114

(1) oper. MR 114
(2)

Q(P3.1) ≥ Dk and < Dk and x
Q(P3.2) ≥ Dk and ≥ Dk and < Dk
Q(P3.3) ≥ Dk and ≥ Dk and ≥ Dk
Q(P3.5) ≥ Dk and ≥ Dk and < Dk
Q(P3.6) ≥ Dk and ≥ Dk and ≥ Dk
Q(P3.8) < Dk and < Dk and ≥ Dk

OBLICZENIE
ODLEGŁOŚCI

x - stan bez znaczenia

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.1
 POJAZD JADĄCY

POD PRĄD ?

WERYFIKACJA

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.2
 WYPADEK NA

PASIE
 RUCHU ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.3
 AWARIA NA

PASIE
 RUCHU ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.4
 PIESZY NA
DRODZE ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.5
 ZWIERZE NA

DRODZE ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.6
 PRZESZKODA NA

DRODZE ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.7
 OLEJ NA
JEZDNI ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.8
 WYPADEK NA

ŁĄCZNICY?

WERYFIKACJA

NIE

SCENARIUSZ 4.8.2.2

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.1 
POJAZD JADĄCY

POD PRĄD

PROCEDURA 3.1 
ZATOR DROGOWY

PROCEDURA 3.2 
ZATOR DROGOWY

PROCEDURA 3.3 
ZATOR DROGOWY

PROCEDURA 3.5 
ZATOR DROGOWY

PROCEDURA 3.6 
ZATOR DROGOWY

PROCEDURA 3.8 
ZATOR DROGOWY

TAK

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.2 
WYPADEK

NA PASIE RUCHU

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.3 
AWARIA

NA PASIE RUCHU

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.4 
PIESZY

NA DRODZE

OBLICZANIE
ODLEGŁOŚCI

OBLICZANIE
ODLEGŁOŚCI

OBLICZANIE
ODLEGŁOŚCI

OBLICZANIE
ODLEGŁOŚCI

OBLICZANIE
ODLEGŁOŚCI

OBLICZANIE
ODLEGŁOŚCI

WERYFIKACJA

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.5 
ZWIERZE

NA DRODZE

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.6 
PRZESZKODA
NA DRODZE

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.7 
OLEJ

NA JEZDNI

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.8 
WYPADEK

NA ŁĄCZNICY

SCENARIUSZ 4.6.2

SCENARIUSZ 4.5.2

SCENARIUSZ 4.4.2

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 16
 KOLEJKA NA PASIE

WYŁĄCZENIA ?

WERYFIKACJA

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.9
USZKODZONA

JEZDNIA ?

WERYFIKACJA

NIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.10
WYPADEK NA PASIE

AWARYJNYM ?

WERYFIKACJA

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.11
AWARIA POJAZDU

NA PASIE
AWARYJNYM ?

WERYFIKACJA

NIE

NIE

NIE

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

PROCEDURA 16 
KOLEJKA NA PASIE

WYŁĄCZENIA

TAK

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

SCENARIUSZ 16.2.2

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.9 
USZKODZONA

JEZDNIA

TAK

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

SCENARIUSZ 4.9.2

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.10 
WYPADEK NA 

PASIE AWARYJNYM

TAK

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

SCENARIUSZ 4.10.2

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 4.11 
AWARIA POJAZDU NA 
PASIE AWARYJNYM

TAK

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

SCENARIUSZ 4.11.2

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 9.2
WSTRZYMANIE RUCHU ZE

WZGLĘDU NA PRACE
DROGOWE ?

WERYFIKACJA

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 9.2 
WSTRZYMANIE RUCHU

ZE WZGLĘDU NA
PRACE DROGOWE

TAK

CZY
 URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 6

 PRACE
 REMONTOWE LUB
UTRZYMANIOWE ?

WERYFIKACJA PROCEDURA 6 
PRACE REMONTOWE
LUB UTRZYMANIOWE

TRYB
AUTOMATYCZNY*

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

*zgodnie z zatwierdzonym 
harmonogramem

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

Q (P5.1) Q (P5.2) Q (P5.3) Q (P5.5) Q (P5.6) Q (P5.8)

TAK TAK TAK TAK TAK TAK

NIE NIE NIE

WARUNEK
LOGICZNY MR 115.B oper. MR 114

(1) oper. MR 114
(2)

Q(P5.1) ≥ Da and < Da and x
Q(P5.2) ≥ Da and ≥ Da and < Da
Q(P5.3) ≥ Da and ≥ Da and ≥ Da
Q(P5.5) < Da and ≥ Da and < Da
Q(P5.6) < Da and ≥ Da and ≥ Da
Q(P5.8) < Da and < Da and ≥ Da

ZDARZENIE:
ZMIANA  POZIOMU
SWOBODY RUCHU

SPOSÓB DETEKCJI
AUTOMATYCZNY

MR 115.B
MR 114 (1)
MR 114 (2)

OBLICZENIE
ODLEGŁOŚCI

x - stan bez znaczenia

NIE

PROCEDURA 5.1 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.1.2.2

PROCEDURA 5.2 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.2.2.2

PROCEDURA 5.3 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.3.2.2

PROCEDURA 5.5 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.5.2.2

PROCEDURA 5.6 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.6.2.2

PROCEDURA 5.8 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.8.2.2

NIE NIE
NwTC914≥ Nwa?

TAK

PROCEDURA 5.11 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.11.2.2

 Q (P.5.12)

TAK

NIE

NIE

PROCEDURA 5.12 
PŁYNNOŚĆ RUCHU

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

SCENARIUSZ 5.12.2

TAK

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 2.1
ZAMKNIĘCIE DLA
 RUCHU ŁĄCZNICY

WYJAZDOWEJ
PROCEDURA 2.1 

ZAMKNIĘCIE DLA RUCHU
ŁĄCZNICY

WYJAZDOWEJ

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

SCENARIUSZ 2.1.2.2

TAK

NIE

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

NIE

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 18 

PRZEJAZD KOLUMNY
WOJSKOWEJ ?

PROCEDURA 18 
PRZEJAZD KOLUMNY

WOJSKOWEJ
SCENARIUSZ 18.2

TAK

NIE

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 12 

PRZEJAZD POJAZDU
UPRZYWILEJO

WANEGO ?
PROCEDURA 12 

PRZEJAZD POJAZDU
UPRZYWILEJOWANEGO

SCENARIUSZ 12.2

TAK

NIE

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 14 

ZAMKNIĘCIE DROGI
ALTERNATYWNEJ ?

TAK

NIE

PROCEDURA 14 
ZAMKNIĘCIE DROGI
ALTERNATYWNEJ

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 13 

PRZEJAZD POJAZDU
NIENORMA
TYWNEGO ?

PROCEDURA 13 
PRZEJAZD POJAZDU

NIENORMATYWNEGO
SCENARIUSZ 13.2

TAK

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 10 
CHILD ALERT ?

SCENARIUSZ 10.2

TAK

NIE

PROCEDURA 10 
CHILD ALERT

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 15 
WYDARZENIA
SPECJALNE ?

SCENARIUSZ 15.1.2.2

TAK

PROCEDURA 15 
WYDARZENIA
 SPECJALNE

PROCEDURA 8 
INFORMACJA
 DROGOWA

NIE

NIE

PARAMETR SYMBOL WARTOŚĆ

Poziom ostrzegawczy gęstości ruchu na
jezdni głównej ( dla kierunku jazdy) Do 11 poj. os/ km/pas ruchu

Poziom alarmowy gęstości ruchu na jezdni
głównej ( dla kierunku jazdy) Da 16 poj. os. /km.pas ruchu

Poziom krytyczny gęstości ruchu na jezdni
głównej ( dla kierunku jazdy) Dk 22 poj. os./km/pas ruchu

Poziom alarmowy natężenia ruchu na
łącznicy wjazdowej Nwa 1200 poj./h

Poziom alarmowy przyczepności
nawierzchni Sa 0,6

Poziom alarowy przejrzystości powietrza Va 300 m

poziom alarmowy intensywności opadu
atmosferycznego Ra

8 mm/h

opad śniegu: występowanie
opadu z widocznością < 600 m (
wartość uśredniona w okresie co

najmniej 2 minut )

Poziom alarmowy siły wiatru Wa 8 m/s ( wartość średnia)

Podane w tabeli wartości kryteriów alarmowych traktować należy jako wstępne, które będą możliwe
 do swobodnej konfiguracji na etapie kalibracji systemu w ramach wdrożenia oraz na etapie

eksploatacji ZSZR. Kryteria związane z parametrami ruchu konfigurowane będą w oprogramownaiu 
zarządzania modułu centralnego KSZR, kryteria związane z parametrami pogodowymi 

konfigurowane będą w modułach rozproszonych

PARAMETRY I WARTOŚCI KRYTERIÓW ALARMOWYCH

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 1.2
PRZEKIEROWNAIE

RUCHU
NA OBJAZD

PROCEDURA 1.1
PRZEKIEROWNAIE

RUCHU
NA OBJAZD

PROCEDURA 11
KORYTARZ

RATUNKOWY

TRYB
MANUALNY

PROCEDURA 9.1
WSTRZYMANIE RUCHU

ZE WZGLĘDU NA
WYPADEK

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

TAK

SCENARIUSZ 8.1.2
SCENARIUSZ 8.2.2
SCENARIUSZ 8.3.2
SCENARIUSZ 8.4.2
SCENARIUSZ 8.5.2

TRYB
MANUALNY

TRYB
MANUALNY

TRYB
MANUALNY

WARUNEK
LOGICZNY

TC914 oper TC916

Q (P5.12) ≥Do or ≥Do

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O UPROWADZONYM

DZIECKU

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA

O WYDARZENIU SPECJALNYM

ZDARZENIE:
ZMIANA  POZIOMU
SWOBODY RUCHU

SPOSÓB DETEKCJI
AUTOMATYCZNY

MR 114 (1)
MR 114 (2)

RODZAJ PROWADZONYCH ROBÓT STREFA SCENARIUSZ

ROBOTY PUNKTOWE NA PASIE
AWARYJNYM

A/S..._S...Z2L/P 6.1.1.1.2

A/S..._S...Z3L/P 6.1.1.2.2

ROBOTY PUNKTOWE NA PASIE 2

A/S..._S...Z2L/P 6.1.2.1.2
6.1.2.2.2x

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z3L/P
A/S..._S(-1)Z1L/P

6.1.2.2.2y

ROBOTY PUNKTOWE NA PASIE 1,
PASIE WYŁACZENIA LUB PASIE

WYŁĄCZENIA

A/S..._S...Z2L/P

6.1.3.1.2
6.1.3.2.2x
6.1.3.2.2y
6.1.3.2.2z
6.1.3.2.2za

A/S..._S...Z1L/P 6.1.3.2.2z

A/S..._S(-1)Z3L/P 6.1.3.2.2z
6.1.3.2.2zb

ROBOTY SZYBKOPOSTĘPUJĄCE
NA PASIE AWARYJNYM

(KOSZENIE TRAWY)

A/S..._S...Z2L/P 6.1.5.1.2

A/S..._S(-1)Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.5.2.2

ROBOTY SZYBKOPOSTĘPUJĄCE
NA 2 PASIE RUCHU
(KOSZENIE TRAWY)

A/S..._S...Z2L/P 6.1.6.1.2

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.6.2.2

ROBOTY SZYBKOPOSTĘPUJĄCE
NA 2 PASIE RUCHU

(MALOWANIE PASÓW)

A/S..._S...Z2L/P 6.1.7.1.2

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.7.2.2

ROBOTY SZYBKOPOSTĘPUJĄCE
NA 1 PASIE RUCHU

(MALOWANIE PASÓW)

A/S..._S...Z2L/P 6.1.8.1.2
6.1.8.2.2y

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.8.2.2z

INNE ROBOTY
SZYBKOPOSTĘPUJĄCE

NA 2 PASIE RUCHU

S19_S43L_Z2L 6.1.9.1.2
6.1.9.2.2y

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.9.2.2z

INNE ROBOTY
SZYBKOPOSTĘPUJĄCE

NA 1 PASIE RUCHU

A/S..._S...Z2L/P 6.1.10.1.2
6.1.10.2.2y

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.10.2.2z

INNE ROBOTY
SZYBKOPOSTĘPUJĄCE
NA PASIE AWARYJNYM

A/S..._S...Z2L/P 6.1.11.1.2

A/S..._S...Z2L/P
A/S..._S...Z1L/P
A/S..._S...Z3L/P

6.1.11.2.2

RUCHU DWUKIERUNKOWY A/S..._S...Z2L/P 6.1.12.2

LOKALIZACJA ZDARZENIA
SCENARIUSZ PIORYTET

STREFA PAS RUCHU

X

LEWY 4.7.1.2 1
PRAWY 4.7.3.2 2

LEWY I PRAWY 4.7.6.2 3

LOKALIZACJA ZDARZENIA
SCENARIUSZ

STREFA

A/S..._S(-1)Z3L/P 4.1.1.2.2

A/S..._S...Z1L/P 4.1.2.2.2

A/S..._S...Z2L/P 4.1.2.2.2

DANE WEJŚCIOWE:
ZABLOKOWANIE RUCHU W PRZEKROJU

JEZDNI W SKUTEK WYPADKU

                          ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA ŁĄCZNICY WYJAZDOWEJ

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S...Z2L/P BRAK CCTV912, CCTV913, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: OLEJ NA  JEZDNI

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S(-1)Z3L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z1L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: PRZESZKODA NA DRODZE

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S(-1)Z3L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z1L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: ZWIERZE NA DRODZE

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S(-1)Z3L/P MR 104.D MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z1L/P MR 104.D MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104.D MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: PIESZY NA DRODZE

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S(-1)Z3L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z1L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA PASIE RUCHU

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S(-1)Z3L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z1L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA PASIE RUCHU

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S(-1)Z3L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z1L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: POJAZD JADĄCY POD PRĄD

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S(-1)Z3L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z1L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 4.12
AWARIA POJAZD NA 

ŁĄCZNICY ?

WERYFIKACJA
TRYB

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

PROCEDURA 4.12 
AWARIA POJAZDU

NA ŁĄCZNICY

TAK

OBLICZANIE
ODLEGŁOSĆI

NIE

NIE

SEKTOR  A/S..._S...L/P ALGORYTM A/S...L/P

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O PRZEJEŹDZIE

POJAZDU NIENORMATYWNEGO

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O PRZEJEŹDZIE

KOLUMNY WOJSKOWEJ

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O PRZEJEŹDZIE

POJAZDU UPRZYWILEJOWANEGO

                 ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA ŁĄCZNICY WYJAZDOWEJ

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

                         ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA PASIE WYŁĄCZENIA

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE USZKODZONA JEZDNIA

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S(-1)Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S(-1)Z3L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z1L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE ZATRZYMANY POJAZD NA PASIE AWARYJNYM

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S(-1)Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S(-1)Z3L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z1L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE ZATRZYMANY POJAZD NA PASIE AWARYJNYM

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S(-1)Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S(-1)Z3L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z1L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA PASIE RUCHU

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY

A/S..._S...Z1L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

A/S..._S...Z3L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

SCENARIUSZ 9.1.1.2.2
SCENARIUSZ 9.1.2.2.2
SCENARIUSZ 9.1.4.2.2

SCENARIUSZ 14.1.2

SCENARIUSZ 15.2.2.2

SCENARIUSZ 4.12.1.2

ZDARZENIE:
ZMIANA  POZIOMU
SWOBODY RUCHU

SPOSÓB DETEKCJI
AUTOMATYCZNY

MR 115.B
MR 114 (1)
MR 114 (2)

DANE WEJŚCIOWE:
PRACE DRODOWE LUB UTRZYMANIOWE

WYMAGAJĄCE ZAMKNIĘCIA JEZDNI

DANE WEJŚCIOWE:
HARMONOGRAM PRAC REMONTOWYCH

I UTRZYMANIOWYCH

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O PROWADZENIU PRAC
REMONTOWYCH I UTRZYMANIOWYCH

PROCEDURA 14 
ZAMKNIĘCIE DROGI 

DOJAZDOWEJ
SCENARIUSZ 14.2.2

TRYB
MANUALNY

TRYB
MANUALNY

TRYB
MANUALNY

TRYB
AUTOMATYCZNY

TRYB
MANUALNY

DANE WEJŚCIOWE:
DOJAZD POLICJI LUB SŁUŻB RATUNKOWYCH

 DO MIEJSCA ZDARZENIA

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O UTRUDNIENIACH

 W NINIEJSZYM SEKTORZE (A/S..._S...L/P)

CZY WPŁYWA NA
RUCH NA WĘŹLE ?

(decyzja
operatora)

TAK NIE

LOKALIZACJA ZDARZENIA
SCENARIUSZ PIORYTET

STREFA PAS RUCHU

A/S..._S(-1)Z3L/P

LEWY 4.2.1.1.2.2 6

PRAWY 4.2.1.3.2.2 7

WŁĄCZENIA Z WĘZŁA 4.2.1.6.2.2 8

A/S..._S...Z1L/P
LEWY 4.2.1.1.2.2 4

PRAWY 4.2.1.3.2.2 5

A/S..._S...Z2L/P

LEWY
4.2.1.1.2.2
4.2.2.1.2.2
4.2.4.1.2.2

1

PRAWY

4.2.1.3.2.2
4.2.2.3.2.2x
4.2.2.3.2.2y
4.2.4.3.2.2

2

WYŁĄCZENIA NA  4.2.2.6.2.2 3

Q(P7.1)

NIE

Q (P.7.3)

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

PROCEDURA 7.1 
GOŁOLEDŹ

TAK

SCENARIUSZ 7.1.2

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

PROCEDURA 7.3 
INTENSYWNY

OPAD
SCENARIUSZ 7.3.2

Q (P.7.4)

NIE

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

PROCEDURA 7.4 
OGRANICZONA
WIDOCZNOŚĆ

SCENARIUSZ 7.4.2
TAK

           ZDARZENIE:
           GOŁOLEDŹ

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNA
A/S..._S...Z2L/P MR 112.A

            ZDARZENIE:
          OGRANICZONA WIDOCZNOŚĆ

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNA

A/S..._S...Z2L/P MR 112.A

WARUNEK
LOGICZNY

M

Q (P7.4) = V

WARUNEK
LOGICZNY

M

Q (P7.3) = R

WARUNEK
LOGICZNY

M

Q (P7.1) = G

            ZDARZENIE:
          INTENSYWNY OPAD

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNA

A/S..._S...Z2L/P MR 112.A

Q (P7.5)
TAK

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 7.5 
SILNY WIATR SCENARIUSZ 7.5.2

NIE

WARUNEK
LOGICZNY

M

Q (P7.5) = V

   ZDARZENIE:
          OGRANICZONA WIDOCZNOŚĆ

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNA

A/S..._S...Z2L/P MR 112.A

TRYB
PÓŁAUTOMATYCZNY

MANUALNY

PROCEDURA 2.2 
ZAMKNIĘCIE DLA
RUCHU ŁĄCZNICY

WJAZDOWEJ
SCENARIUSZ 2.2.2

WYPADEK
W STREFIE 

A/S..._S...Z2BL/BP?

TAK

NIE
WYPADEK

W STREFIE 
A/S..._S...Z1L/P?

TAK

NIE

SCENARIUSZ 9.2.1.2.2
SCENARIUSZ 9.2.2.2.2
SCENARIUSZ 9.2.4.2.2

LOKALIZACJA ZDARZENIA
SCENARIUSZ PIORYTET

STREFA PAS RUCHU

A/S..._S(-1)Z3L/P

LEWY 4.3.1.1.2.2 6

PRAWY 4.3.1.3.2.2 7

WŁĄCZENIA Z WĘZŁA 4.3.1.6.2.2 8

A/S..._S...Z1L/P
LEWY 4.3.1.1.2.2 4

PRAWY 4.3.1.3.2.2 5

A/S..._S...Z2L/P

LEWY
4.3.1.1.2.2
4.3.2.1.2.2
4.3.4.1.2.2

1

PRAWY

4.3.1.3.2.2
4.3.2.3.2.2x
4.3.2.3.2.2y
4.3.4.3.2.2

2

WYŁĄCZENIA NA  4.3.2.6.2.2 3

NIE

WERYFIKACJA

                  ZDARZENIE: ZAMKNIĘTY WYJAZD Z DROGI GŁÓWNEJ

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S...Z2L/P MR 104, MR 114, MR 115.B MR 106, POWIADOMIENIE

WERYFIKACJA

                 ZDARZENIE: UTRUDNIENIA NA DRODZE ALTERNATYWNEJ

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S...Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

CZY
 URUCHOMIĆ

PROCEDURĘ 2.2
ZAMKNIĘCIE DLA
RUCHU ŁĄCZNICY

WJAZDOWEJ ?
WERYFIKACJA

TAK

NIE

                  ZDARZENIE: ZATRZYMANY POJAZD NA ŁĄCZNICY

STREFA SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNY MANUALNY
A/S..._S...Z1L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE
A/S..._S...Z2L/P BRAK MR 106, POWIADOMIENIE

MANUALNY

TAK

Q (P7.2)

TRYB
AUTOMATYCZNY

PÓŁAUTOMATYCZNY
MANUALNY

PROCEDURA 7.2 
ŚLISKA

NAWIERZCHNIA
SCENARIUSZ 7.2.2

NIE

TAKWARUNEK
LOGICZNY

M

Q (P7.2) = S

            ZDARZENIE:
           ŚLISKA NAWIERZCHNIA

STREFA
SPOSÓB DETEKCJI

AUTOMATYCZNA
S19_S43L_Z2AL MR 112.A, MR 112.B

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 17 

KONTROLA
DROGOWA ?

PROCEDURA 17 
KONTROLA DROGOWA SCENARIUSZ 17.2

TAK

NIE
TRYB

MANUALNY

DANE WEJŚCIOWE:
INFORMACJA O ROZPOCZĘCIU 

KONTORLI DROGOWEJ

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 8 
INFORMACJA
DROGOWA ?

TAK

PROCEDURA 19 
KAMPANIA BRD

SCENARIUSZ 19.1.2
SCENARIUSZ 19.2.2
SCENARIUSZ 19.3.2
SCENARIUSZ 19.4.2

SCENARIUSZ 19.6.2
TRYB

MANUALNY

CZY URUCHOMIĆ
PROCEDURĘ 19 
KAMPANIA BRD ?

TAK

NIE

KONIEC

NIE

SCENARIUSZ 19.5.2


